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Ομιλία-προβολή με θέμα ‘‘Μνήμες της Πάτρας μέσα από τον Άγιο Ανδρέα’’ με τον Ελευθέριο Σπετσιέρη στην Κοινο_Τοπία
H Εταιρεία Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού Κοινο_Tοπία www.koinotopia.gr στα πλαίσια των δράσεων που πραγματοποιεί για την προαγωγή της παιδείας, της ιστορίας και του πολιτισμού οργανώνει εκδηλώσεις γνωριμίας με την πόλη μας που σηματοδοτούν την ταυτότητα και την εξέλιξη της Πάτρας διαχρονικά. 

Μια τέτοια εκδήλωση έχει προγραμματίσει για την επόμενη Δευτέρα 5 Δεκεμβρίου 2016 στις 8.15μμ με ομιλητή τον εκπαιδευτικό Ελευθέριο Σπετσιέρη και θέμα ‘‘Μνήμες της Πάτρας μέσα από τον Άγιο Ανδρέα’’ στον πολυχώρο της Κοινο_Τοπίας, Μαιζώνος 139 και Παντανάσσης, 4ος όροφος (απέναντι από το Δημαρχιακό Μέγαρο). 
Στην ομιλία–προβολή θα συνδυαστούν ιστορικές εικόνες της Πάτρας και της ζωής των κατοίκων της, από τα τελευταία 120 τουλάχιστον χρόνια, μέσα από το πρίσμα του πολιούχου της αποστόλου Αγίου Ανδρέα. Παρουσιάζονται κομβικά σημεία της εξέλιξης της πόλης της Πάτρας και της εν γένει νεώτερης ιστορίας της, τα οποία άπτονται δραστηριοτήτων και εκδηλώσεων από όλες τις εκφάνσεις της κοινωνικής, θρησκευτικής, πολιτικής και επιχειρηματικής δράσης των ανθρώπων, με ένα τρόπο παράλληλο με την ιστορία του Αγίου. Ο θεατής θα ανασύρει παλιές μνήμες ίσως και οικογενειακές ή προσωπικές στιγμές εφόσον είναι γηγενής αλλά και ως ετερόχθων θα δει τη βασανισμένη αυτή πόλη με ένα άλλο «μάτι», θησαυρίζοντας ιστορικά στοιχεία του τόπου αυτού.
Γιατί όπως είπε και ο Αριστοτέλης ‘‘Τα μέλλοντα είναι κατά το μεγαλύτερο μέρος όμοια με όσα έχουν γίνει’’
Μετά την ομιλία-προβολή θα ακολουθήσει συζήτηση με συντονίστρια την Λίλιαν Γεωργοπούλου εκπαιδευτικό-κοινωνική λειτουργό. 
Ο ομιλητής Ελευθέριος Σπετσιέρης είναι κάτοικος Πάτρας τα τελευταία 26 χρόνια και δραστηριοποιείται ως ελεύθερος επαγγελματίας στο χώρο της εκπαίδευσης της Φυσικής, Πληροφορικής και Επαγγελματικού Προσανατολισμού στη Μέση αλλά και στην Ανώτατη εκπαίδευση. Ασχολείται ερασιτεχνικά με τα γράμματα και τις τέχνες και συγκεκριμένα με τη χορωδία, το θέατρο, την αγιογραφία, την ιστορία, τη βιβλιοκριτική, την κοινωνική έρευνα. Είναι παντρεμένος και έχει δύο γιούς φοιτητές σε Ελληνικά πολυτεχνεία. 
Ο Απόστολος Ανδρέας πολιούχος της Πάτρας μαζί με τον αδελφό του τον Πέτρο ήταν οι πρώτοι που κλήθηκαν και ακολούθησαν τον Χριστό. Έτσι, αποκαλείται και «Πρωτόκλητος».
Ο Άγιος Ανδρέας είναι προστάτης διαφόρων χωρών-τόπων, όπως: Ρωσίας, Ελλάδας, Ουκρανίας, Σικελίας, Αγίου Ανδρέα (Τενερίφης Ισπανίας), Αμάλφι (Ιταλίας) Κύπρου κ.α.
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